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С уважением! From: Дарья Гетьман [mailto:org@mosreg.film] Sent: Sunday, 
June 16, 2024 1:22 PM To: Воробьев Андрей Юрьевич Subject: Президентский 
ФКИ_МОО Союз кинематографистов РФ _поддержка грантов Внимание! Данное 
электронное сообщение получено от внешнег
о отправителя. Добрый день, 
уважаемые коллеги! Просим вас для принятия решения предложить Андрею 
Юрьевичу обращение Московского областного Союза кинематографистов России 
о поддержке Международного молодёжного кинофестиваля "МЫ". С уважением, 
Руководитель п
роекта, Оргсекретарь, член Правления МОО ООО «Союз 
кинематографистов Российской Федерации», Литвинов Юрий Александрович 
Дополнительная информация во вложении электронного письма. Координатор 
проекта Дарья Александровна Гетьман +7(916) 955
-
72
-
84
 org@mosreg.
film 
Отправлено из приложения "Почта" для Windows Никаких 
вирусов.www.avast.com
 
Документ создан в электронной форме. № ОБ-30226 от 17.06.2024. 
Страница 12 из 12. Страница создана: 17.06.2024 10:01




image5.jpeg




image6.png
NONOKEHNE
O TIPOBEIEHI

MEALYHAPOHOTO MOJIOJERHOTO KHHO®ECTHBAIS <Mbl»
(MMK® Mbl») 8 2024 rony.

ropon Mocknn 01 w2024 rona

[ —

11 Hacroumee Tlotckenne periavesTupyer nOpLIOK nposesehis MEXIY HIPOTHORO MOI0IEKHOD
anodpecrisao «Mbb (13166 — (BeCTIRATL), TPCOORII K MPEACTIRIEHHH PABITAN, NOPL0K 10X
PEOCTaRTeHIS, CPONH TpOBEIEHIA DECTIBTA

1:2. Opransarop Gecrusar - Mockoscxat oG RCTHE oprarsatys OBuepoccuiickoli obuiecsenmoli
opramsaum «Coios  esarorpaducton Poccuiickoli Gesepauaiy (MOO 000 «Cois
Kmexarorpadcron Poccin) (aree — Opramusarop) npn novtepxe Tlpesiaentcxoro gorm
KTy P T,

13 Bomaomas & Ao ocuosayio wacko decrina, OPFAAIGIOP, OMMPIACh HY HCKYCCTRO
GIHENTOTpAa, €70 TPHEVS, BOSNGAHOCTH 3 TOTEHIIAA, 08T BOSNORHOCTA NOTOION MOKOTEHEO.
GHHENTOTPOHCTOB OTpASITL AV  IOCTY G NPOCTLN HG1eH, KOTOPBIH OHI NOTAT FOPAWTACK,CTaT
MCCICIOMITE M HEIONHSCIIN. XIPIKTEPOS, IOKASITH ML [EOEB-COBPENEHIIKOS, IPELIART
IOPOCTAN i MOOEAM OFTAETHH BOKPYT 1 AT T GANBIX FEPOSB HAULETO BPEMT, L8 A1 10T
BIONHORGIINE, i OCTY I ACTARTAIOT N0 BCTBORATE TOPIOCTS.

DECTIUBLIL 22T BOIOAUOCT ¥ HICTHHKIN TIOKSIT, OOPII TE. O KO HN NOHETCH PACCIATT, b TON
KD, KOTOPHIL 1 HI SICAS: 20K MEHTA T 1T HTPOROT 1LTH, PETROPTAK, BILAGOPOTI 1L 8-
npoek.

L4 @ecrimaut mposo: T Ha TEPPITOpHE POCCIB 8 epion €01 wiows 10 30 HoAGp 2024 rosa B cpox
20 31 ackaps 2024 ro1 & peronax POCCHN, & TUOKE HA JApYGERHN MAOLATS MPOBOITCH
HeKowNepieciuie oK GO TIOGE el DecTima B pakax Ixa MVIK® «Mbl (1atee —
o).

2 e nsazawm

21, Uem decrsan
21111 nomyaapasaLs P OTPOCTRDR i NOIOTEAN OCHOBHBIN TPALLIOHIX 2 NOBHO-HPIHCTORHL.
LeHHOCTEHi 043 AOCTOMNCT. IATPHOTHIN, TPAX 1AHCTEHHOETH, BLICOKIS HPABCTOSHNLEN HASLO,
KpEKOl CeNbH, COMIITEIHOTD TPYAA, APHOPHTETA AYNOBHOO HAX ATCPHLIAHMNL FYNIHID,
CIIDABCLTIBOCTI, PAINOTIONOII 1 BN BEACHIS, HETOPIFIGCKOf ONSTH 1 1D -

2.1.2. SLARIGAIE 1 NQOIIpRIIe TARMITMRO THOPECKOM| NOI0IEAN B OGIACTH KO

213 mposmikestie KOPOTROMCTXAMAR HIDNOR (1076¢ - DHIPNOR) I BHALONPOIBEAHIE MO0
PETIOATHILIY KIHENTOPAHETOR K INPORO JpHTSHCKOH 8y Top.

2.1.4. pasiiie yty PHOTO OGMEND, BIUNOIOMNNAHIA M HIPOLING! H COTPY ININECT NEXY
HHENITOrpAHCTaN PN CrpA

22, 3azem decniman

2211 paciumpenue HABPACTPYTY i KIHONOKASA MOOIERHOTD KIHO H HHASOKONTEHTS:

222 SuakoNCTBO SpHTE € HOBLIMM GOPNATaN KHeMITIOTpAa:

223 crocofTaonauie OGNCHY OTITON I HHIANIT N NECTEENDH MOTOTHNI KITHENATOTpAB T
05 Perouos PO, 1 ApyACCTBEMLIX Crpal

3. Byroroncreo decriman

3.1, OOtel praIIRI DeCTIBM SIMASTCAPY KOBTITE T DECTHELA, B by KK KITOPOTOBNOT
311, Gopunposane ampesuunn Gecrusa (1azee — Jpexiuis).

312 Mpusaesenie dunancuposavus, napriépos:

313 Gopunposaune xopi Geciura .

32 Pyrosomrmen, decnma - Oprarperape, 1 Mpanzens MOO 000 « oo smenarorpapcron
Pocun. 10pnii Asexcarapossts Jhiion.
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41 B i Jnpexaum sxozsr
4 1L Tlpuess sasmox aaa yuacriun » Qecrunte;

412 Gopunposae nporpavii decinsas

4,113, Opraiiai KIHOMOKI108, NACTEp-KIACCOR, THOPIGEI. CTPEN, KPYEILX CTOT08 Kk wacrell
oBpuonarebuolt  1¢108011 IporpaN Decriaa .

4,14 TIpuraauenne =3eH08 0pi 1 KOODANHAI: PAGOTH #10pH DecTIR!

415, Tipuraamensn rocreii mpecraimeneli CMH, cporst i CA08IA 1 IpEGHSaII  aXKpeDITausEn
2 Decrinae:

4116, BANOIEHCTRNG ¢ YHACTHIKNIE KOHKY PEHBIS H BHEKOHKY PCHSN FPOTPAN BeCTABLTS,

4117, Baano1eficTane ¢ MAOMIATGNI BECTIRM, B TOM TG, B PINKEX «INa» DECTIRATL

4118, Oprasiusauius HAOPMANOHHOH 1 PEXINOT KaaTasI DECTUBLI

5. Hiop decriam

51, Kouky peHast 1pOrpANA (LILNOR OLEHIHBIST MPOECCHONILHIN KIOpH DeCTIBATL
52, Tpeaceamenent wwopn ectiman swaworcs Harams Minaiitonia Coana - poccrfisii
VelWaNeHeTKED.  IOMONPOLOCEp. renepameili petop  Mockosekoro  Mexayiapamioro
moecrisam,  axaiewes  Kwouaiewn «Joaoroll | opéw,  npodeccop  Axaaewmt
GeNaTorpadecKoro n TedT paThHOro NERyCCTRAH, € MINATK0R, TpofRCeop aEpH KIHONCKY T
MockoBexoro ocyapersenoro HicriryTa sy pul. [lpescexareis Jiopie meer 2 (153) rooca.
53, KUOpH_ KOHKYPCA HIPOBLIX KHHO-BIIEONPONIBEIENHI COCTONT 16 IBECTHN \ACTEPOD K,
EKTEA TETEILIENIA I KT P, B KOTIECTEE He Neree S (137i) teaonex.

54 KopH KONKYPEA OKYNEHTATUHLN KIHO-BIISOMPOISBEIENI] COCTONT WSLECTILI MACTepos.
0Ky HTATHCIIIO, AexTesli TEAEILIENIS 1t K5 TY D, B KOIECTEE He MeHee S (ISTH) Heionek

5.5, Lt BRI IO PAGOTR HONBIRBIIRX I I KOpOTKONT A comrao v
V18T COLIHOOBULECTBEHOEAIOPI IS 1HC T BLIHLIN OGUIECTSEHHLIN Ao el POCCHN H APy HECTORMER.
Crpai, B KaIeCTIR e Meliee 5 (ATH) YeToneK:

5.6, B COCTaB KEKIOTD A00PH HE MOTYT BXOAITS WL, Y HACTEYKUBIE B COTATHINI I KONEPECHN
DO ILILMOR, NOKISLBICMN B COOTRRTCTE OLLGM KOIKY PES.

57 Boe wienst Hiopi OGHIOICH BOSIEPRUBIILCS O IGHHMY. BHCKASHBIN 10 0N
MY PCHEI KIPFI 10 OHLIILTBHOTO OTAICHIUA DE7y HTATOR 5 UEPENOHII JOKDHTIN DECTHRATH

6. Tporpassia Gectimans

61 B xomyperoli mporpasee @ectisaia 2024 1018 YUACTEYIOT KOPOTKOVSTPEKHIE BHILNGL
BHacOnpOBEIEHI, COsIaMALe ocse 01 aesaps 2023 1033, PONAALLIPYIOULE OCHOR 0 HIEK0
@ecrumam coracko 1.3 wacrouero Moxoweris

62, Tporpasoa decriusas minovzer-

6.2.1. Koliky pena npOrpasn yHacTHiKoR & pospacriioi kareropu 12-17 .

- UpOBIE KOPOTRIMETpISKHS 1N POCCHIEKIFD H HUpy CEAHHE FPOIEIBOACTEA NPOHOMETPBAE HE
Gonee 26 v (scmonas TP,

- AOKYMENTALIbE  KOPOTKONSTPIHME (UL POCCHICION W SapyGeANE  NPOIOACTII
pOHONErpEs He Gaiee 26 v (BIHOIIK TTPH):

- QAN KOPOTRONET B LT POCCHIIONO S3pY GoAIBIE TPOISHOICTAONPOHONE TN
e Gatee 26 i (mirovas THTpL):

- PETIOpTAAM POCCHICKOTO it 33y GEAHOTD TPOMIBOICTS (XPOHONETPIAEN 20 5 Ny 1)

- BeG-TPOEKTHCOMIATHAE POTHKI POCCHICKOTO 1 SPYGEAHOTO MPOSBOICTEE.

6.2.2. Kollky petas POpaN YHACTIIKOR & b03pacTioN Kareropin 18-35 2

- UpOBIE KOPOTRIMET PSS LN POCCHICKIFD H 1Py CEAHHE FPOIIBOICTEA XPOHOMETPBREN HE
Ganee 26 van (scronas TP,

- AOKYENTATNbE KOPOTKONSTPBHE (I OCCHICION W SapyGeANE  MPOIBOATEI
APOHONETpIRE e Garee 26 i (BT THTPL):

- QMO KOPOTRIMETPERHE LI POCCHTIDIO H 1Py GEAHAIE IPOIIBOICTAINOHONE TP
e Gatee 26 i (microas T

- PeTOpTAH POCCHCKORO 1t 30y GERHOTD TPOMIBOICTS (XPOHONETPIAEN 20 5 iy T);

- B-TOCKTHCONATHISC POTIRI POCCHICKORD 1 1PYBEAHOTO MPOIROACTSE,

623 B Kuctoll IpOrpase MPININGIT YUACTHE He Veriee 3 (Tpex) pabar:





image11.jpeg




image12.png
41 B i Jnpexaum sxozsr
4 1L Tlpuess sasmox aaa yuacriun » Qecrunte;

412 Gopunposae nporpavii decinsas

4,113, Opraiiai KIHOMOKI108, NACTEp-KIACCOR, THOPIGEI. CTPEN, KPYEILX CTOT08 Kk wacrell
oBpuonarebuolt  1¢108011 IporpaN Decriaa .

4,14 TIpuraauenne =3eH08 0pi 1 KOODANHAI: PAGOTH #10pH DecTIR!

415, Tipuraamensn rocreii mpecraimeneli CMH, cporst i CA08IA 1 IpEGHSaII  aXKpeDITausEn
2 Decrinae:

4116, BANOIEHCTRNG ¢ YHACTHIKNIE KOHKY PEHBIS H BHEKOHKY PCHSN FPOTPAN BeCTABLTS,

4117, Baano1eficTane ¢ MAOMIATGNI BECTIRM, B TOM TG, B PINKEX «INa» DECTIRATL

4118, Oprasiusauius HAOPMANOHHOH 1 PEXINOT KaaTasI DECTUBLI

5. Hiop decriam

51, Kouky peHast 1pOrpANA (LILNOR OLEHIHBIST MPOECCHONILHIN KIOpH DeCTIBATL
52, Tpeaceamenent wwopn ectiman swaworcs Harams Minaiitonia Coana - poccrfisii
VelWaNeHeTKED.  IOMONPOLOCEp. renepameili petop  Mockosekoro  Mexayiapamioro
moecrisam,  axaiewes  Kwouaiewn «Joaoroll | opéw,  npodeccop  Axaaewmt
GeNaTorpadecKoro n TedT paThHOro NERyCCTRAH, € MINATK0R, TpofRCeop aEpH KIHONCKY T
MockoBexoro ocyapersenoro HicriryTa sy pul. [lpescexareis Jiopie meer 2 (153) rooca.
53, KUOpH_ KOHKYPCA HIPOBLIX KHHO-BIIEONPONIBEIENHI COCTONT 16 IBECTHN \ACTEPOD K,
EKTEA TETEILIENIA I KT P, B KOTIECTEE He Neree S (137i) teaonex.

54 KopH KONKYPEA OKYNEHTATUHLN KIHO-BIISOMPOISBEIENI] COCTONT WSLECTILI MACTepos.
0Ky HTATHCIIIO, AexTesli TEAEILIENIS 1t K5 TY D, B KOIECTEE He MeHee S (ISTH) Heionek

5.5, Lt BRI IO PAGOTR HONBIRBIIRX I I KOpOTKONT A comrao v
V18T COLIHOOBULECTBEHOEAIOPI IS 1HC T BLIHLIN OGUIECTSEHHLIN Ao el POCCHN H APy HECTORMER.
Crpai, B KaIeCTIR e Meliee 5 (ATH) YeToneK:

5.6, B COCTaB KEKIOTD A00PH HE MOTYT BXOAITS WL, Y HACTEYKUBIE B COTATHINI I KONEPECHN
DO ILILMOR, NOKISLBICMN B COOTRRTCTE OLLGM KOIKY PES.

57 Boe wienst Hiopi OGHIOICH BOSIEPRUBIILCS O IGHHMY. BHCKASHBIN 10 0N
MY PCHEI KIPFI 10 OHLIILTBHOTO OTAICHIUA DE7y HTATOR 5 UEPENOHII JOKDHTIN DECTHRATH

6. Tporpassia Gectimans

61 B xomyperoli mporpasee @ectisaia 2024 1018 YUACTEYIOT KOPOTKOVSTPEKHIE BHILNGL
BHacOnpOBEIEHI, COsIaMALe ocse 01 aesaps 2023 1033, PONAALLIPYIOULE OCHOR 0 HIEK0
@ecrumam coracko 1.3 wacrouero Moxoweris

62, Tporpasoa decriusas minovzer-

6.2.1. Koliky pena npOrpasn yHacTHiKoR & pospacriioi kareropu 12-17 .

- UpOBIE KOPOTRIMETpISKHS 1N POCCHIEKIFD H HUpy CEAHHE FPOIEIBOACTEA NPOHOMETPBAE HE
Gonee 26 v (scmonas TP,

- AOKYMENTALIbE  KOPOTKONSTPIHME (UL POCCHICION W SapyGeANE  NPOIOACTII
pOHONErpEs He Gaiee 26 v (BIHOIIK TTPH):

- QAN KOPOTRONET B LT POCCHIIONO S3pY GoAIBIE TPOISHOICTAONPOHONE TN
e Gatee 26 i (mirovas THTpL):

- PETIOpTAAM POCCHICKOTO it 33y GEAHOTD TPOMIBOICTS (XPOHONETPIAEN 20 5 Ny 1)

- BeG-TPOEKTHCOMIATHAE POTHKI POCCHICKOTO 1 SPYGEAHOTO MPOSBOICTEE.

6.2.2. Kollky petas POpaN YHACTIIKOR & b03pacTioN Kareropin 18-35 2

- UpOBIE KOPOTRIMET PSS LN POCCHICKIFD H 1Py CEAHHE FPOIIBOICTEA XPOHOMETPBREN HE
Ganee 26 van (scronas TP,

- AOKYENTATNbE KOPOTKONSTPBHE (I OCCHICION W SapyGeANE  MPOIBOATEI
APOHONETpIRE e Garee 26 i (BT THTPL):

- QMO KOPOTRIMETPERHE LI POCCHTIDIO H 1Py GEAHAIE IPOIIBOICTAINOHONE TP
e Gatee 26 i (microas T

- PeTOpTAH POCCHCKORO 1t 30y GERHOTD TPOMIBOICTS (XPOHONETPIAEN 20 5 iy T);

- B-TOCKTHCONATHISC POTIRI POCCHICKORD 1 1PYBEAHOTO MPOIROACTSE,

623 B Kuctoll IpOrpase MPININGIT YUACTHE He Veriee 3 (Tpex) pabar:





image13.jpg




image14.png
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(CorTauIeHI, JKTOTCHNOTD NEIY OPAHIEKTOPON BCTIRLT 1 RAOWAIROI
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